

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	OB „Dr.Tomislav Bardek“ Koprivnica				
ADRESA:	Ž. Selinger 1, 48000 Koprivnica				
TELEFON:	048 /251 005	FAX:		E-MAIL:	glavnasestra@obkoprivnica.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
06.02.2025. 16.09.2025.	Sestrinstvo i internet	Pretjerana upotreba, posebno u neformalnim situacijama, kao što je prekomjerno korištenje društvenih mreža tijekom radnog vremena, smanjuje produktivnost i dovodi do problema u komunikaciji unutar tima. Cilj predavanja je prikazati kako nekritičko korištenje interneta može oslabiti temeljno znanje i negativno utjecati na kvalitetu zdravstvene skrbi koju medicinske sestre pružaju.	Dejan Sabljic, mag.med. techn. Ivan Paska, bacc. med.techn	Edukacijski centar OB Koprivnica
04.03.2025. 03.06.2025.	Priprema pacijenta za kolonoskopiju	Kolonoskopija je ne kirurška metoda pregleda sluznice debelog crijeva i dijela tankog crijeva kolonoskopom. Nedovoljno kvalitetna priprema može rezultirati odgađanjem ili prekidanjem pretrage, previđanjem lezija kolona i povećanjem rizika neželjenih događaja. Cilj predavanja je edukacija i informiranje medicinskih sestara i tehničara o novim spoznajama i smjernicama.	Lana Botak, univ. mag.med.techn. Nataša Grobensi, medicinska sestra	Edukacijski centar OB Koprivnica

<p>03.04.2025. 02.10.2025.</p>	<p>Spolne i rodne razlike u doživljavanju boli</p>	<p>Spolne razlike odnose se na biološke razlike između muškaraca i žena dok rodne razlike obuhvaćaju društveno konstituirane uloge, norme i očekivanja povezana s rodnim identitetom. Cilj predavanja je prikazati spolne i rodne razlike kao bitne čimbenike u doživljavanju boli koje je potrebno uzeti u obzir kako bi se osigurala kvalitetna medicinska skrb.</p>	<p>Ksenija Begović, bacc.med. techn. Marijana Hrastić Čolig, mag.med. techn.</p>	<p>Edukacijski centar OB Koprivnica</p>
<p>20.05.2025. 11.11.2025.</p>	<p>Multidisciplinarni pristup u liječenju pacijenta kod operacije sive mreže</p>	<p>Operacija sive mreže, koja se sastoji od uklanjanja zamučene leće te ugradnja intraokularne leće, jedini je način u liječenju sive mreže. Od velike je važnosti da se medicinske sestre paralelno napretkom tehnologije kontinuirano educiraju kako bi pravovremeno uočile moguće komplikacije. Cilj predavanja je prikazati kompetencije medicinske sestre i multidisciplinarni pristup u liječenju sive mreže.</p>	<p>Jelena Pikivača, bacc.med.techn..</p>	<p>Edukacijski centar OB Koprivnica</p>
<p>18.03.2025. 02.12.2025.</p>	<p>Osnovno održavanje života odraslih i djece</p>	<p>Osnovne mjere održavanja života odraslih i djece obuhvaćaju pravilnu ventilaciju i kompresiju srca. Cilj predavanja je upoznavanje medicinskih sestara i tehničara sa osnovnim mjerama održavanja života odraslih osoba i djece s ciljem poboljšanja postotka preživljavanja pacijenata sa zastojem životnih funkcija.</p>	<p>Marina Friščić, mag. med. techn</p>	<p>Edukacijski centar OB Koprivnica</p>

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

**RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis**

Mato Devčić, dr.med., spec. anesteziologije, reanimatologije i

intenzivnog liječenja, subspecijalist intenzivne medicine

Ime i prezime i potpis

Pomoćnica ravnatelja za sestrinstvo – glavna sestra bolnice
Tajana Bračko - Hadžija, mag.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis

Pomoćnica ravnatelja za sestrinstvo – glavna sestra bolnice
Tajana Bračko - Hadžija, mag.med.techn.